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Řádné jednání zastupitelstva obce 
se konalo dne 23. 3. 2022 od 17.00 hodin 
na sále Kulturního domu Malečov.

 Informace k platbám za komunální od-
pad a psy pro rok 2022 – poplatky lze 
platit v pokladně obecního úřadu Malečov, 
nebo na účet č. 2929411/0100. Nově lze 
na obecním úřadě platit i kartou.

 Obdrželi jsme dotaci ve výši 50 % uznatel-
ných nákladů na zateplení budovy obecní-
ho úřadu. Rovněž v tomto roce plánujeme 
opravit fasádu na obecním domě v Male-
čově č. p. 18 a částečně na Kulturním domě 
v Rýdeči. V Rýdeči byl také nově opraven 
sál. Na opravě se podílela obec Malečov 
a paní Monika Panochová.

V sobotu 12. března se na sále kulturního domu v Malečově usku-
tečnilo setkání k Mezinárodnímu dni žen, které uspořádali manželé 
Barvíkovi s přispěním obce Malečov. Ve čtvrtek 24. března proběhla 
na sále kulturního domu Malečov akce pro seniory „To všechno odnes 
čas“. Dne 2. dubna se po dlouhé pauze uskutečnily Velikonoční trhy. 
K poslechu hrála kapela Desperádi, byl připraven stánkový prodej, dět-
ské dílničky, divadlo Krabice Teplice a balónková Evička. I přes chladné 
počasí se akce velmi vydařila. 

Všem výše zmíněným a dalším, kteří se jakkoli podíleli na akcích 
a přípravách na ně, patří naše velké poděkování! 

 Ze svého rozpočtu jsme vyčlenili finanční 
prostředky na pomoc Ukrajině. Dále v této 
souvislosti byly uskutečněny dvě sbírky, 
které zorganizovaly paní Monika Panocho-
vá a paní Michaela Cihlářová.

 Děkujeme všem za pomoc.

   7. ROčNíK číslO 1/2022 VýTIsK PRO OBčaNy ZDaRMa

Zprávy Z obce

Ze života obce

Tvorba velikonočních dekorací v prostorách kulturního domu. Hudební skupina Desperádi na Velikonočních trzích v Malečově.

Velikonoční trhy v Malečově měly hojnou návštěvnost.

Divadlo Krabice Teplice zahrálo pohádku „Kde je ten ježek?“.

Balónková Evička měla tradičně velký úspěch.
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plánované akce

ZáklaDnÍ Škola a MateŘSká Škola MaleČov

V lednu jsme vyrazili na zimní školu v přírodě s lyžováním. Měli 
jsme dobré sněhové podmínky a žáci se zdokonalovali v jízdě na sjez-
dovkách i běžkách. Odpočinkový den strávili výletníci v aquaparku 
a IQlaNDII v liberci. Tělo relaxovalo a mozek byl nakrmen poznáním.

V březnu v rámci preventivního programu proběhlo ve škole interak-
tivní divadelní představení s názvem „Prožij si to“. Školku zase navštívilo 
se svým představením divadélko Koloběžka. V březnu vyrazily děti ze 

školky za kulturou do litoměřického divadla Máj na pohádku „O prin-
cezně, luciášovi a makových buchtách”. a nesmíme zapomenout ani 
na tradiční školkový karneval.

Taktéž v březnu proběhlo školní kolo recitační soutěže; vítězové se 
následně zúčastnili meziškolní recitační soutěže, kterou hostila škola 
v Petrovicích. Naši žáci předvedli velmi pěkné výkony ozdobené dvěma 
druhými místy Kačky a Majdy. 

Po dlouhém covidovém období ve škole opět obnovujeme činnosti, které nám byly zapovězeny: letní i zimní škola v přírodě, výuka plavá-
ní, společné akce s rodiči a obcí, spolupráce školy a školky. I když je teprve duben, už jsme toho spoustu stihli.

Lednová škola v přírodě byla spojena s výukou lyžování.

Tradiční březnový karneval ve školce.

Snímek z březnové recitační soutěže školáků v Petrovicích.

 Na konec dubna jsou tradičně naplánovány dvě oblíbené akce – pálení čarodějnic a stavění máje.

 Ve spolupráci s Docela velkým divadlem Litvínov připravujeme na květen divadelní představení. 

 Dne 11. června 2022 by měl proběhnout dětský den na hřišti v Malečově.
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aktuálně probíhá ve spolupráci s ústeckou univerzitou každoroční 
výuka plavání v plavecké hale na Klíši.

Na začátku dubna vyrazili školáci za poznáním Prahy a naší minulosti. 
Projít si místa, kde žili a vládli naši panovníci, a nechat pracovat svou 
představivost – to žádná učebnice nenahradí. Ve stejném týdnu děti ze 
školy a předškoláci z MŠ navštívili divadelní představení „Malá mořská 
víla“. 

Výuka plavání v plavecké hale na Klíši v Ústí nad Labem.

Dubnový výlet školáků za poznáním Prahy a naší historie.

Snímek ze školního kroužku „Tvořivá dílna“.

Děti na běžkách v rámci výuky lyžování 
na lednové škole v přírodě.

V březnu školu navštívilo se svým 
představením divadlo Koloběžka.

V březnu vyrazily děti ze školky za kulturou 
do litoměřického divadla Máj na pohádku 
„O princezně, Luciášovi a makových 
buchtách”.
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Kouzelná vyhlídka na České středohoří z pastvin a luk rozkládajících se přibližně pět set metrů severně od Malečova.

Dne 12. dubna 2022 se koná zápis do 1. ročníku základní školy. Paní 
učitelka budoucí 1. třídy už se těší na setkání s předškoláky.

Nejmenší děti přivítáme u zápisu k předškolnímu vzdělávání v ma-
teřské škole ve středu 4. 5. 2022. 

Veškeré informace a potřebné formuláře k zápisům jsou dostupné 
na www.zsmalecov.cz, nebo je obdržíte osobně v mateřské a základ-
ní škole. Telefonicky kontaktujte ředitele školy Petra Daška (telefon: 
605 261 730).

Proč si vybrat naši školu?

Podívejte se třeba na naše školní facebookové stránky, abyste měli 
představu, co s dětmi a pro děti děláme. Kdykoliv se po domluvě mů-
žete přijít do školy podívat. Rádi Vám na všechno odpovíme. Jsme škola 

rodinného typu v bezpečném prostředí (nejen školy, ale i obce). Když 
se vyskytnou nějaké problémy či nedostatky, řešíme je. 

snažíme se, aby od nás děti na druhý stupeň přecházely dobře při-
pravené. stavíme na dobré spolupráci s obecním úřadem a snažíme se 
podporovat komunitní život v obci. 

Zapojujeme do činností školy rodiče dětí. Nabízíme dětem odpo-
lední kroužky a doučování. Intenzivně spolupracujeme s litoměřic-
kým speciálně pedagogickým centrem v oblasti logopedické prevence. 

Podporujeme pohyb dětí – velké přestávky tráví žáci ve školním 
areálu s hřištěm, které rovněž využívá odpolední školní družina a děti 
z mateřské školy. Žáci se učí číst metodou splývavého čtení  sFUMaTO. 
Pedagogové se vzdělávají, aby reagovali na trendy dynamicky se mě-
nící společnosti. 

ZápiSy DětÍ Do ZáklaDnÍ a MateŘSké Školy
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Málo známá a dobře přístupná skalnatá vyhlídka Homole (480 m n. m.), která leží severovýchodně od Malečova. Je opatřena lavičkou.

Dne 10. června 2022 bude kostel Panny Marie Pomocnice křesťanů v čeřeništi v rámci Noci kostelů zpřístupněn veřejnosti v době od 18 do 22 
hodin. V kostele je možné zhlédnout stálou expozici o historii obce a kostela. 

Vážení občané, 31. března nám skončil my-
slivecký rok, a tak jej musíme celý zhodnotit 
a připravit se na ten další. Začátkem dubna se 
na sále v Rýdeči uskuteční slavnostní výroč-
ní schůze, na níž uplynulý rok vyhodnotíme. 
Po delší době, kdy naši spolkovou činnost 
omezovala epidemie covidu, se tak konečně 
všichni sejdeme.

Právě měsíc duben je počátkem nového 
mysliveckého roku, naše příroda prochází prv-
ním jarním měsícem. Jaro je poslem naděje: 

ze zimního spánku se probouzí fauna i flóra, 
rodí se nový život. Věříme, že je zde i naděje 
ukončení válečného konfliktu na Ukrajině, 
abychom si plně vychutnali kouzlo pobytu 
v přírodě, kouzlo mysliveckého života. 

Právě probíhá kladení muflončat, jeleni 
a daňci začnou shazovat paroží, srnci vytlou-
kat. samice spárkaté zvěře jsou ve vysokém 
stupni březosti, a proto je důležité v honit-
bách dodržovat klid. Téměř v každém článku 
apeluji na vás, občany, a prosím vás, abyste 

měli na vycházkách své psy pod kontrolou 
a nepouštěli je volně do lesa. To platí také 
v době, kdy je vysoká tráva, protože v ní se 
mohou skrývat bezbranná čerstvě narozená 
mláďata. V případě setkání se psem, nebo 
po doteku člověka, zvířecí matka mládě ne-
přijme, to pak uhyne. Věřím, že každý, kdo má 
svého mazlíčka rád, má jistě také dobrý vztah 
ke zvířatům; proto nezapomínejme na stejný 
vztah i k přírodě okolo vás. Je mi smutno za ty, 
kterým na tom nezleží a kteří jsou vůči přírodě 
lhostejní.  Petr Kůstka, st.

Sport • kultura • Spolky
Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spolutvůrci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte:
standahlad@email.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov. Všem přispěvatelům děkujeme.

MySlivecký Spolek labSké Stráně MaleČov

ČeŘeniŠťŠtÍ patrioti, Z. S.
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MaleČovSký roZhleD, Z. S.

Kostel v Čeřeništi

Jak jsme Vás již dříve informovali, byla 
zpracována dokumentace „Kostel Čeřeniště 
– odvlhčení základových částí“. Po jejím pro-
jednání bylo vydáno stavební povolení, které 
nabylo právní moci k 1. září 2021. V následné 
fázi se nám díky Mas labské skály podařilo 
získat možnost dotace státního zemědělské-
ho intervenčního fondu ve výši 80 %. Při před-

pokládaných nákladech (v cenách loňského 
roku) ve výši cca 1,7 milionu Kč by tak dotace 
mohla činit 1,36 milionu korun. 

Jaké budou skutečné náklady, jestliže práce, 
pokud dotace bude přidělena, budou probí-
hat v roce 2023, je ale „ve hvězdách”. Na místě 
je poděkování spolku „Čeřenišťští patrioti”, 
kteří přispěli částkou 30 tis. Kč a obci Male-
čov, která na akci přispěje částkou 40 tis. Kč. 

akce se také musela dostat do strategického 
plánu obce Malečov, který je jednou z příloh 
žádosti o dotaci. To se podařilo jednomyslným 
odsouhlasením zastupitelstva obce na jeho 
zasedání dne 23. března 2022. Žádost o dota-
ci jsme v rámci zmocnění vlastníkem kostela, 
Římskokatolickou farností Proboštov, podali 
přes portál státního zemědělského intervenč-
ního fondu dne 30. března 2022. 

Zdeněk Petr

Snímky poškození interiéru kostela Panny Marie v Čeřeništi, které je způsobeno vzlínající vlhkostí.



Pokud máte zájem přispět na český překlad 
a případné vydání pozoruhodné Kroniky Němčí, 

pište prosím na e-mailovou adresu:

info@malecovskyrozhled.cz
Za podporu děkujeme!
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Kronika obce Němčí

V archivu města Ústí nad labem jsme objevili Kroniku obce Němčí. Ve spoluprá-
ci s ředitelem archivu, Mgr. Petrem Karlíčkem, Ph.D., jsme učinili poptávku na její 
překlad. Máme k dispozici cenovou nabídku od odborného pracovníka Národního 
památkového ústavu čR ve výši 20 tis. Kč. 

Proto se obracíme na všechny občany Malečovska, zejména z Němčí, zda by ne-
přispěli (možnost sepsání darovací smlouvy ke snížení základu daně z příjmu) ně-
jakou částkou na překlad. Zdeněk Petr začíná s částkou 5000,– Kč. Přidá se někdo 
další? Můžete se ozvat na  info@ malecovskyrozhled.cz. Do budoucna si představu-
jeme pro dárce i ostatní zájemce vydání překladu knižně. Zdeněk Petr

 Přední strana desek nově objevené Kroniky obce Němčí.

Kronika obce Němčí – ukázka vnitřní dvojstránky.
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Řešení tajenky: Rytina soutěska

Fk MaleČov

Zima je za námi a je tu čas, kdy se budeme 
opět scházet na domácím hřišti, abychom 
podpořili snahu našich borců o získání ne-
zbytně potřebných soutěžních bodů. 

Po skončení podzimní sezony, která probíha-
la v našem více-méně houpačkovém provedení, 
jsme přezimovali na slušném sedmém místě ta-
bulky, což není umístění vyloženě špatné, ale po-
kud by nedošlo k několika zcela zbytečným výko-
novým selháním, byla tu reálná možnost vyhřívat se 
přes zimu na vyšší pozici.

V přípravě mužstvo sehrálo v průběhu měsíců úno-
ra a března pod vedením trenéra Kodaje čtyři zápasy – 
 vesměs na hřištích soupeřů (Česká Kamenice B. – Malečov 
1 : 6, Benešov nad Ploučnicí – Malečov 1 : 1, hráno na hřišti 
Městský stadion Děčín, Skorotice – Malečov 2 : 4 a poslední 
přípravný zápas v Ploskovicích, a to opět vítězně v poměru 2 : 4 
ve prospěch Malečova).

Příprava na náročnou jarní část soutěže tedy proběhla jak 
v hodnocení účasti hráčů na přípravných zápasech, tak při hod-
nocení kvality hry a konečných výsledků dle představ trenéra, 
a tak věříme, že nastavená herní spokojenost nám vydrží i do mi-
strovských zápasů.

První zápas jarní části okresní fotbalové 
soutěže začínáme 27. března na hřišti Měst-

ského sportovního klubu Trmice. V prvním 
zápase na domácím hřišti jsme MsK porazili 

poměrem 2 : 1. Odveta bude pro náš tým vel-
mi náročná, o to víc, že trmický tým je jedním 

z uchazečů o umístění, které by mu zajistilo po-
stup do vyšší třídy.

Zápas skončil v řádném čase bez branek, a tak 
o rozdělení bodů rozhodovaly pokutové kopy, 

v nichž byli úspěšnější domácí borci, kteří dokázali 
proměnit čtyři penalty, zatímco naši hráči pouze tři.

Další zápasy na domácím hřišti – viz tabulka uvedená 
pod tímto článkem.

V dnešní době však není tématem dne jen fotbal. Všich-
ni vnímáme válečný konflikt na Ukrajině, proto se výbor FK 

rozhodl uspořádat finanční sbírku k podpoře ukrajinských 
občanů, kteří byli nuceni opustit své domovy. sbírka bude 

po konzultaci se starostou obce využita pro aktuální potřeby. 
Pevně věříme v brzké ukončení konfliktu, abychom se mohli vě-

novat jen a jen našim fotbalovým výkonům. 
 Jaroslav Ladýř

Harmonogram zápasů na domácím hřišti v Malečově:

sobota 16. 04. 16.00 hod. FK Malečov – sK Petrovice

sobota 07. 05. 16.00 hod. FK Malečov – TJ Chlumec „B“

sobota 21. 05. 16.00 hod. FK Malečov – TJ sebuzín

sobota 04. 06. 16.00 hod. FK Malečov – TJ Vaňov

sobota 18. 06. 16.00 hod. FK Malečov – TJ libouchec „B“

přijďte se podívat na zápasy na domácím hřišti v Malečově. těšíme se na vás!

Přejeme všem čtenářům našich listů krásné jaro!


